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 1 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA PRESENCIAL DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DAS CIDADE DO 2 

CAMPUS ZONA LESTE (CONG-ICZL) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 08 3 

DE NOVEMBRO DE 2022 4 

 5 

Aos oito  dias  do  mês  de  novembro  de  dois  mil  e  vinte  e  dois,  nesta  cidade  de  São Paulo, à 6 

Estrada do Pessego, 2630, no Sala 02 - Piso Superior, reuniram-se os senhores membros do 7 

Congregação do Instituto das Cidade do Campus Zona Leste (cong-iczl) da UNIFESP, sob a presidência 8 

de Patricia Laczynski. Estiveram presentes os membros: Sr.  Ederson da  Costa Goncalves (Técnico 9 

Administrativo   em   Educação),   Profa.   Dra.   Giovanna   Bonilha   Milano   (Professor Adjunto), Prof. 10 

Dr. Guilherme Moreira Petrella (Professor Adjunto), Prof. Dr. Gustavo Francisco  Teixeira  Prieto  11 

(Professor  Adjunto),  Profa.  Dra.  Jaqueline  Aparecida  Boria Fernandez (Professor Adjunto), Profa. 12 

Dra. Joana da Silva Barros (Professor Adjunto), Profa. Dra. Magaly Marques Pulhez (Professor 13 

Adjunto), Prof. Dr. Marcos Antônio de Moraes   Xavier   (Professor   Associado),   Prof.   Dr.   Tiago   14 

Damas   Martins   (Professor Adjunto). Justitficaram ausência: Prof. Anderson Kazuo Nakano 15 

(Professor Adjunto) e Regina Garcia Brito (Bibliotecária do Instituto das Cidades), sendo constatado 16 

quórum com 10 presentes. A Diretora Acadêmica do Instituto das Cidades/Campus Zona Leste, 17 

professora   Drª   Patrícia   Laczynski,   iniciou   a   reunião   apresentando   os servidores da 18 

Coordenadoria de Gestão de Vagas e Concursos, a servidora técnica administrativa e  coordenadora  19 

Myldred  Ometto  Spinelli  e  o  servidor  técnico administrativo   Fernando   Dizzio,   para   20 

discorrerem   e   orientarem   o   Instituto   das Cidades/Campus   Zona   Leste   quanto   à   execução   21 

das   atividades   relacionadas   aos Concursos  Públicos  e  os  Processos  Seletivos  Simplificados,  22 

dentro  das  normas  e legislação vigentes. Neste sentido, solicitou aos membros que a reunião 23 

passasse ao item 1 do EXPEDIENTE. em que foi aprovado por unanimidade pelos membros. 24 

EXPEDIENTE: 1 - Concursos docentes (apresentação da propessoas); A servidora técnica 25 

administrativa e  coordenadora  Myldred  Ometto  Spinelli  e  o  servidor  técnico administrativo 26 

Fernando Dizzio, apresentaram as principais legislações e fluxos quanto à   execução   das   atividades   27 

relacionadas   aos   Concursos   Públicos   e   os   Processos Seletivos Simplificados. Após apresentação 28 

e esclarecimentos de dúvidas, a professora Drª  Patrícia  Laczynski  manifestou  agradecimento  aos   29 

colegas  da Coordenadoria  de  Gestão  de  Vagas  e  Concursos,  encerrando  este  ponto  da  reunião. 30 

Passou-se,  então,  aos  INFORMES. INFORMES:  1  -  DIREÇÃO  ACADÊMICA:  I)  Cartas de 31 

agradecimento, prestação de contas e novos pedidos de emendas parlamentares. A  professora  Drª  32 

Patrícia  Laczynski informou que a Direção Acadêmica do Instituto das Cidades encaminhou cartas de  33 

agradecimento  aos  parlamentares  que  se  comprometeram  com  o  Instituto  das Cidades/Campus   34 

Zona   Leste.   As   cartas   supracitadas   foram   encaminhadas aos seguintes deputados reeleitos: 35 

Paulo Teixeira, Alencar Santana, Carlos Zarattini, Nilto Tatto, Alexandre Padilha, Luiza Erundina e 36 

Sâmia Bonfim; e ao deputado Ivan Valente, não reeleito. II)  Empenho dos  recursos de  emendas 37 

parlamentares (GT Trabalho de  campo;  GT  Bolsas). A professora Drª Patrícia Laczynski informou 38 

aos membros   que   as   Emendas   Parlamentares   recebidas   foram   encaminhadas   à   Pró Reitoria  39 

de  Administração,  em  que  a  Direção  Acadêmica  do  Instituto  das  Cidades acompanha  com  40 

atenção.  Ressaltou  que  a  Direção  Acadêmica  definiu  por  reduzir  o número de  estagiários  de  6  41 

(seis)  para  4  (quatro),  com  o  intuito  em  destinar  mais verbas de empenho a outros setores 42 

carentes do Instituto das Cidades, a exemplo do setor de Tecnologia de Informação, bem como aos 43 

projetos de Extensão avaliados pelo Grupo de Trabalho responsável por elaborar os Planos de 44 

Trabalho. III) Renúncia do reitor. A professora Drª Patrícia Laczynski informou a respeito da 45 

renúncia do   reitor,   professor   Dr.   Nelson   Sass,   destacando   que   a   professora   Drª   Raiane 46 

Patrícia Severino Assumpção permanece como Vice-Reitora em exercício. Enfatizou que o Ministério 47 

da Educação (MEC),  após  receber  o  Ofício  de  renúncia,  solicitou  que  a  UNIFESP  organizasse  no 48 
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prazo de  60  (sessenta)  dias  uma  nova  Lista  Tríplice,  em  que  tal  premissa  compôs intenso 49 

debate no Conselho Universitário da UNIFESP. Após discussão no CONSU, foi elaborado um 50 

documento pelos membros do CONSU a ser encaminhado ao Ministério da Educação, enfatizando que 51 

a UNIFESP se respaldaria no Artigo 207 da Constituição e  em  seus  artigos  internos  12  e  13,  no  52 

que  tange  a  autonomia  universitária e que demanda que a professora dra. Raiane Patrícia Severino 53 

Assumpção assuma a reitoria e termine o atual mandato (maio de  2025).  IV) Reforma  do  prédio  54 

IC.  A  professora  Drª  Patrícia Laczynski  destacou  que durante o período de recesso, o Instituto das 55 

Cidades passará por reformas conforme discutido e  deliberado  em  diversas  reuniões  conjuntas  56 

com  a  Pró  Reitoria  de Planejamento  (Proplan).  V)  Edital  de  remoção  de  taes  para  o  IC  - 57 

23089.028558/2022-46. A  professora  Drª  Patrícia  Laczynski  informou a respeito  dos  Editais  de  58 

Remoção  disponibilizados  ao  Instituto  das  Cidades/Campus Zona Leste. Para o cargo de  Assistente 59 

Administração, houve a classificação de uma servidora e após entrevista com a Direção Acadêmica 60 

decidiu-se por sua vinda. Para o cargo de  Assistente Social  não  houve manifestação  de  nenhum(a) 61 

servidor(a). Neste sentido,  em  conversa  com  a  Pró-Reitoria  de  Gestão  com  Pessoas  foi  ventilada  62 

a possibilidade  em  remanejar  a  vaga  deste  Edital  para  outro  cargo  semelhante  e  que possa 63 

compor o NAE, como por exemplo o cargo de psicólogo(a). Por fim, a professora Drª Patrícia 64 

Laczynski informou a respeito da substituição da coordenação do Observatório Institutcional do 65 

Campus Zona Leste, assumindo a professora Drª Jaqueline Aparecida Boria   Fernandez   66 

(coordenadora)   e   o   professor   Dr.   Egeu   Gomez   Esteves   (Vice-Coordenador).  Não  havendo  67 

mais  informes  por  parte  da  Direção  Acadêmica  e  dos membros da Congregação, passou-se ao item 68 

2 do EXPEDIENTE. EXPEDIENTE: 2  -  Representação docente IC no NAE e em outras comissões (Núcleo 69 

de Metodologias de Aprendizagem Ativa - NuMAA; Comissão de Diretrizes Éticas para Atividades 70 

de Extensão e Cultura). A professora Drª Patrícia Laczynski contextualizou a respeito da vacância de 71 

representação docente no NAE, expondo a necessidade de um docente do Instituto das Cidades se 72 

voluntariar a função, para recomposição e bom andamento do Núcleo de Apoio ao Estudante (NAE), 73 

bem como as demais comissões carentes de representação. 3 - Teletrabalho no IC. A professora Drª 74 

Patrícia Laczynski contextualizou a respeito das solicitações dos servidores técnicos administrativos 75 

ao Regime de Teletrabalho, com a sugestão em preencher algumas lacunas aos pedidos feitos. 4 - 76 

Cotas de impressão. A professora Drª Patrícia Laczynski contextualizou a respeito dessa demanda 77 

estudantil e explicou que a STI vai disponibilizar uma terceira impressora com dispositivo de controle 78 

de impressão. Após discussão  e  debate  definiu-se  por  disponibilizar  o  número  de  50  (cinquenta) 79 

cópias por aluno(a). Não havendo mais pontos, passou-se a ORDEM DO DIA. ORDEM DO DIA:  1  -  80 

Aprovação da  ata  da  reunião da  congregação de 6.10.2022. Ata aprovada por unanimidade, com 81 

pequenas correções. A professora Drª Patrícia Laczynski solicitou para constar em Ata a substituição 82 

dos membros natos:  professor  Dr.  Egeu  Gomez  Esteves,  outrora  Diretor  Acadêmico  Pró  83 

Tempore, passa  a  compor  a  Congregação  enquanto  membro  docente  e  as  professoras  Drª 84 

Patrícia  Laczynski  e  Drª  Giovanna  Bonilha  Milano  passam  a  compor  a Congregação enquanto 85 

membros natos. 2 - Solicitação de Cooperação Técnica - Prof. José Amilton. A professora Drª 86 

Patrícia Laczynski contextualizou as etapas tramitadas pelas quais  passou  a solicitação de 87 

Cooperação Técnica do professor Dr. José Amilton. Após apresentação realizada pelo professor Dr. 88 

Marcos  Antônio  de  Moraes  Xavier,  docente responsável em elaborar o parecer técnico, e após 89 

discussão e debate entre os membros definiu-se pela negativa ao pedido de Cooperação Técnica do 90 

professor Dr. José Amilton. 3 - Aprovação do calendário  das  reuniões  da  congregação  em  91 

2023. A professora Drª Patrícia Laczynski apresentou aos membros a proposta de calendário das 92 

reuniões da Congregação, este aprovado  por  unanimidade.  Nada  mais  havendo  a tratar, para 93 

constar, eu, Emerson Bellini Lefcadito de Souza,  secretário/assessor, lavrei a presente ata que, após 94 

aprovada, será assinada por mim e pela Srª Presidente, professora Drª Patricia Laczynski, e aprovada 95 

na próxima Reunião Ordinária da Congregação. 96 
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Patricia Laczynski 97 

Diretora do Instituto das Cidades 98 

Presidente da Congregação do Instituto das Cidade do Campus Zona Leste (cong-iczl) 99 
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Emerson Bellini Lefcadito de Souza 101 

Secretário/Assessor da Congregação do Instituto das Cidade do Campus Zona Leste (cong- iczl) 102 

 103 


